

省老干部活动中心召开 2024 年工作会



1月29日下午,云南省老干部活动中心召开2024年工作会,总结2023年中心工作,部署2024年工作任务。中心事业编制人员、相关业务骨干参加会议。

会议指出,2023年,省老干部活动中心在 省委老干部局坚强领导和具体指导下,深入推 进作风革命效能革命,着力推动离退 休干部学习活动提质增效,做深做实 做细做优离退休干部服务管理工作, 推动中心工作再上新台阶。

会议强调,2024年,要以"高质量发展、打造数字活动中心"为使命,实现"让党放心、让老干部满意;中心发展、职工幸福"为愿景,"命运共同体、事业共同体、职工利益共同体"为价值观,按照"一二三四五六七八"工作思路,抓实数字活动中心建设,抓好"制度建设年"各项工作落实。

会议要求,要统一思想、提高认识,认清形势、迎接挑战,聚焦重点、精准发力,严肃纪律、奖惩到位,奋力开创中心工作高质量发展新局面,向新中国成立75周年献礼。

多部门联合开展"送文化、送健康、送温暖"活动

为传承中华优秀传统文化,营造浓厚、文明、祥和的节日氛围,1月19日,云南省老干部活动中心、昆明市西山区金碧街道工人新村社区联合开展"送文化、送健康、送温暖"活动,以赠送春联、专家义诊等形式向社区群众送上新春祝福和节日问候。

活动刚开始,闻讯而来的社区群众就在书桌前有序排起长队。银发书法家们挥毫泼墨,寓意美好的春联散发着淡溪墨香、弥漫着浓浓年味,让现场群众爱不释手。云南省老干部医院选派呼吸科、大内科、消化科等科室的多名专家,为社区群众开展大型义诊活动。工人新村社区举办形式多样的迎新春游园活动,丰富周边群众的精神文化生活。云培会务服务中心向现场群众推出云南特



色的新春菜品。

2024年,省老干部活动中心将继续开展形式多样、内容丰富的正能量活动,积极引导广大离退休干部发挥政治优势、经验优势、威望优势,弘扬中华民族传统美德,助力云南经济社会发展。

(云南省老干部活动中心供稿)